



## В Ставропольском крае офицеры СКР поздравили ветерана следствия с Международным женским днём



В преддверии Международного женского дня сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с весенним праздником ветерана следственных органов Елену Алексеевну Юрченко.

За плечами этой лучезарной и очаровательной женщины с милой улыбкой 32 года безупречной службы в органах прокуратуры и Следственного комитета России. Как настоящий профессионал своего дела, она отмечена многочисленными ведомственными наградами, и сейчас является активным членом региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Елена Алексеевна всегда с большим удовольствием приходит в родной следственный отдел, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

стенах которого проработала помощником руководителя более семи лет, и делится бесценным опытом с действующими сотрудниками, помогая в решении сложных служебных задач.

Офицеры СКР пожелали Елене Алексеевне весеннего настроения, вдохновения, душевного тепла, радости и подарили бытовую технику для кухни, которая поможет в выполнении поистине женской обязанности – создании домашнего уюта и тепла.

## Изображения



06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1799197>